

ගල්ඔය දකුණු ඉවුර දමන ව්‍යාපාරය

2019 මැයි මාසය

1 රැස්වීම පැවැත් වූ ස්ථානය - නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරණකාර්යාලය දමන

2 රැස්වීම පැවැත්වූ දිනය හා වේලාව - 2019. 05. 16 පෙ:ව:9 30

3 රැස්වීමේ ප්‍රධානත්වය - නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු -දමන

4 සහභාගිත්වය :-

4. 1 රජයේ නිලධාරී මහතුවන්

අ.අ.	නම	තනතුර	ස්ථානය
01	එස්.එල්.ඒ.අන්සාර් මහතා	නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු	දමන
02	ටී.එම්.අයි.එම්.බණ්ඩාර මහතා	ඉංජිනේරු සහකාර	දමන
03	ඩී.ජී.සුජිත් විජයවික්‍රම මහතා	ගොවිජන සංවර්ධන නිලධාරී	දමන
04	එස්.එම්.අයි. නායන මහතා	වගා කළමනාකරු	හීගුරාණ
05	කේ.ටී. සේරසිංහ මහතා		හීගුරාණ
06	ජී.ඩී.අයි.රමයලතා මිය	සංවර්ධන සහකාර	දමන
07	ඒ.කාබුදීන් මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී	දමන
08	ජේ.එම්. අයාස් මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී	දමන

4. ගොවි නියෝජිත මහතුවන්.

අ.අ.	නම	තනතුර	ගොවි සංවිධානය
01	ඩී.එම්.නිලකරන්ත මයා	සභාපති	නිස්ස ගොවි සංවිධානය
02	කරුණාරත්න ගනේගෙදර මයා	ලේකම්	නිස්ස ගොවි සංවිධානය
03	ආර්.වයි.එම්. හීන්බණ්ඩා මයා	ලේකම්	ගැමුණු ගොවි සංවිධානය
04	ජිනදාස ලියනාරවිච්චි මයා	සභාපති	නාරංගහපල්ලම ගොවි සංවිධානය
05	යූ.එල්.සුලෙයිමා ලෙබ්බේ මයා	සභාපති	පෙරැවලිකණ්ඩම් ගොවි සංවිධානය
06	යූ. ගුණදාස මයා	සභාපති	මහසෙන් ගොවි සංවිධානය
07	ඩී.එම්.අබේගුණවර්ධන මයා	සභාපති	කරලුව ගොවි සංවිධානය
08	යූ.පී.කේ. නන්දනී සේනාධිර මිය	ලේකම්	කීණවත්ත ගොවි සංවිධානය
09	එම්.ජී. ජයසේන මයා	සභාපති	සේනානායක ගොවි සංවිධානය
10	එච්.එම්. සිරිවර්ධන මයා	සභාපති	ලක්මිණි ගොවි සංවිධානය
11	පී.ජී.කුලතුංග මැණිකේ මිය	ලේකම්	පක්මිණි ගොවි සංවිධානය
12	එච්.සෝවාචිතාරණ මයා	සභාපති	ගල්මඩුව ගොවි සංවිධානය
13	ඒ.එම්.එස් ඉබ්‍රාහිම් මයා	සභාපති	එරගම ගොවි සංවිධානය
14	යූ.එල්.එම්.අසීස් මයා	සභාපති	පෙරැවලිකණ්ඩම් ගොවි සංවිධානය
15	එම්.එන්.එච්.එම්. නසීර් මයා	සභාපති	එරගම ගොවි සංවිධානය
16	කේ.ජී.එස්. කොච්චුවක්කු මයා	ලේකම්	කරලුව ගොවි සංවිධානය

පිලි ගැනීම හා අරමුණ පැහැදිලි කිරීම- එස්.එල්.ඒ. අන්සාර් මහතා නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු දමන

මෙම වර්ෂයේ මැයි මාසය සඳහා පවත්වනු ලබන ව්‍යාපාර කමිටු රැස්වීම සාර්ථක කර ගැනීම සඳහා අපගේ ආරාධනය පිලිගනිමින් මෙහි පැමිණි සියලුම නිලධාරී මහත්ම මහත්මින් සහ ගොවි සංවිධාන වල නිලධාරී මහත්ම/මහත්මින් සියලුම දෙනා ගෞරවයෙන් යුතුව පිලි ගන්නා අතර විශේෂයෙන් අද දින සාකච්ඡා කිරීමට ඇත්තේ ජල කාල සටහන් පිලිබඳවත් පොහොර ලබා දීමේ ප්‍රමාදයන් සම්බන්ධයෙනුත් ක්ෂේත්‍රයේ පවතින වෙනත් සාකච්ඡාවට බදුන් විය යුතු කාරණාත් වේ.

05 ආයතන සංවර්ධන කටයුතු - එස්.එල්.ඒ. අන්සාර් මහතා නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු දමන

මෙම වර්ෂය සඳහා පැවැත්විය යුතු නිලවරණ රැස්වීම් ගණන 16 යි. එයින් මේ වන විට 04 ක් අවසන්. ඉතිරි ගොවි සංවිධාන ඒ සඳහා සුදුසු දින වෙන් කර මා වෙන දැනුම් දෙන ලෙසත් මුදල් වාර්තා විඝණනය සඳහා ඉදිරිපත් කිරීමට ගොවි සංවිධාන 02 කින් මේ වන තෙක් තොරතුරු නොලැබී ඇති බවත් දැන්විය. ක්ෂේත්‍ර වාර්තාවක් ඉල්ලා ඇති අතර රටේ පවතින තත්වයන් සමග යම් ප්‍රමාදයක් ඇති විය හැකි බව ද දැන්විය.

06. වාරිමාර්ග කටයුතු - අයි.එම්.ටී.අම් බණ්ඩාර මහතා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු සහකාර දමන

අද වන විට ජේනානායක සමුද්‍රයේ ජල ධාරිතාවය අක්කර අඩි 165320 ක් වන අතර එය උසින් 64.10 ක් වේ. අක්කරපත්තුව ප්‍රදේශයට ලබා දුන් ජල මුරය අදින් අවසන්. ජලය බෙදා හැරීමේ කාල සටහන් කිහිප දෙනෙකු විසින් දැන ගැනීම සඳහා ඉල්ලා සිටි අතර ඒ පිලිබඳව සාකච්ඡා කර වෙනස්කම් ඇතොත් සංශෝධනය කර ලබා දීමට එකඟ විය.

07. ගල්ඔය වැවිලි සමාගම- ඉන්දික නාරායන මහතා වැවිලි කළමනාකරු

2019 වර්ෂයේ අස්වැන්න මෙ.ටොන් 195000 ක් බලාපොරොත්තුවෙන් අස්වනු නෙලීම ඇරඹූ අතර හෙක්ටයාර් 4000 ක් වගා කර අවසන්. හොදම අස්වැන්නක් ලැබීමට හැකි වූ බවත් ණය සහන යටතේ කෘෂි උපකරණ කට්ටල 4000 ක් ගොවීන් වෙත ලබා දීමට ගෙනවිත් තිබේ. ජලය ලබා දීම සම්බන්ධයෙන් යම් යම් ගැටලු ඇති අතර සාර්ථක ජල කළමනාකරණයන් ඇති හෙයින් සියලු වගාවන් විනාශ නොවී ආරක්ෂා කර ගැනීමට හැකි විය.

08. ගොවිජනසේවා කටයුතු - සුජීන් විජයවික්‍රම මහතා ගොවිජන සංවර්ධන නිලධාරී දමන

ජල ප්‍රශ්නය නිසා අවධානම් කන්නයක් වුවත් අප එය සාර්ථකව ජය ගැනීමට කටයුතු කල යුතුයි. මේ වන විට පොහොර බෙදාහැරීමේ කටයුතු බොහෝ දුරට අවසන්. නමුත් සමහර ගොවීන් තව දුරටත් පොහොර ලබා ගැනීම සඳහා මුදල් ගෙවීම් කටයුතු සිදු කරන බැවින් සිකුරාදා දිනෙන් පසුව මුදල් භාර ගැනීමේ කටයුතු සිදු නොකරන බව ද දැනුම් දෙමි.

ඉදිරිපත් කල අය	ගැටලුව	විසදුම	වගකීම	කාලය
<p>එච්. හේවාචාරිකාරණ මහතා ගල්මඩුව ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති</p>	<p>ආර්.බී 12 ඇල් පාලනය වී සහ උක් ගොවීන් අතරේ ජලය බෙදීමක් සමාගම කාලයක් නොමැතිව අවුරුද්ද පුරාම වගා කටයුතු සිදු කරනවා. ජලය බෙදා ගැනීමේ ගැටලු ඇති වන්නේ මේ නිසයි. කරුණා කර ජලී මාසයට පසුව වගාව පිහිටුවීමෙන් වලකින්න. මෙය අක්‍රමවත් කරුණාකර ජල පාලන කටයුතු ගොවි සංවිධානයට භාර දෙන්න.</p>	<p>ජල ප්‍රශ්නයක් නිව්යදී වුවත් ආර්.බී.12/13 ඇල්වල් සදහා දිය හැකි උපරිම ජල ප්‍රමාණය ලබා දෙන බවත් එය කළමනාකරණය කින් බෙදා ගැනීම ගොවීන් විසින් කල යුතුයි.ඒ සදහා සමාගමෙන් සහ ගොවි සංවිධානයෙන් ජල පාලකවරුන් දෙදෙනෙක් යෙදවීමට තීරණය කර ඇත.</p> <p>ආර්.බී.12/13 ඇල්වල් සතුවඅක්කර 2000 ක් පමණ ඇති අතර එයින් 85%-90% ක් වගා කර අවසන්. ඒ නිසා පැළ වගාවට ජලය අවශ්‍යයි.</p>	<p>වාරි මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව</p> <p>ගල්මය වැවිලි සමාගම</p>	
<p>වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු සහකාර අයි.එම්.ටී.එම්.බණ්ඩාර මහතා</p>	<p>මී ලග ජල මූරය මැයි 20 දින ලබා දෙන බව දැන්විය. ගැටලු ඇත්නම් දැනුම් දෙන්න.</p>	<p>20 වන දින ජලය ලැබීම ප්‍රමානවත් බවින් කමිටුවේ සියලු දෙනාගේ එකඟතාවය ඒ සදහා ලැබුණි.</p>		
<p>එච්.එම්. සිරිවර්ධන මහතා ලක්මිණ ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති</p>	<p>ආර්.බී.11 ඇල් වේල්ල උසින් අඩුවීම නිසා ජලය පිටාර ගැලීම</p>	<p>පරීක්ෂා කිරීමට එකඟ විය.</p>	<p>වාරි. දෙපාර්තමේන්තුව</p>	
<p>ගාමිණි ගුණසිංහ මහතා වරිපනන්චේන ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති</p>	<p>4 බිලොක් එක අසලට පාලමක් ලබා නොදීම. කොම්පෝස්ට් යායට ඇති ඇල</p>	<p>මේ සම්බන්ධව නැවත වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුතුමන් දැනුවත් කරන ලෙස දැන්විය.</p>	<p>වාරි. දෙපාර්තමේන්තුව</p>	

	ගොඩ දමා ගැනීමට බැකෝ යන්ත්‍රයක් ලබා දෙන ලෙස කල ඉල්ලීම.	මෑම්න් එකක් ලබා දිය හැකි බව දැන්විය.		
එන්.එම්.එච්.එම්.න සිර් මහතා සභාපති	ආර්.බී.21 ඇලේ වැඩි ඉඩම් ප්‍රමාණයක අලුතින් කල උක් වගාව ඇති නිසා වැඩිපුර ජලය අවශ්‍යයි. නිතර එම ඇල ඇරිමේ සහ වැහිමේ කටයුත්ත සිදු කරන නිසා ජල ගැටලුවක් පවතී.	ජල පාලක වරයෙකු යෙදවීමට තීරණය කලා. ගැටලුව නිරාකරණය වේවි.	වාර්. දෙපාර්තමේන්තු වුව	
යූ. ගුණදාස මහතා මහසෙන් ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති	කලක සිට පවතින කෘෂිපාලේ ගැටලුව නිරාකරණය කර දෙන ලෙස කල ඉල්ලීම. ආර්.බී.7 ඒ ඇලේ ඇති ගල ඉවත් කර ගැනීම.	එන අගහරුවාදා දිනයේ ක්ෂේත්‍රයට පැමිණෙන බව දැන්විය.	වාර්. දෙපාර්තමේන්තු වුව	
කේ. ගනේගෙදර මහතා නිස්ස ගොවි සංවිධානයේ ගරු ලේකම්	ජල කාල සටහනක් ලබා නොදීම. ඉදිරියේ දී ජල මූරය ලබා දෙන වකවානු පිලිබදව ගොවීන් දැනුවත් කිරීම	සකස් කර ඇති කාල සටහනකට අනුවයි ජලය ලබා දීම සිදු කලේ. මින් ඉදිරියට ජලය ලබා දෙන දින පිලිබදව දැනුවත් කිරීමට එකඟ වූ අතර මිලග ජල මූරය මැයි 20 ආරම්භ වේ.		
ඩී.එම්. නිලකරන්ත මහතා නිස්ස ගොවි සංවිධාන සභාපති	මුල් ජල මූරය ලබා දී දින 13 ක් යන තෙක් ආර්.බී. 5 ඇලට ජලය නොලැබීමෙන් තණකොළ මර්ධනයට අපහසු වීම.	යම් ප්‍රමාදයක් සිදු වුවානම් සමාව ඉල්ලා සිටින අතර මෙවැනි අවස්ථාවන් ඇති නොවීමට වග බලා ගන්න. දුරකථනයෙන් හෝ දැනුම් දීමට ගොවීන් යුහුසුලු වන්න.20 දින සිට දින ආර්.බී.5 ඇලට ජලය දින 03 ක් ලබා දෙන අතර එය මුලින් 1.5 ක් හා අගින් 1.5 ක් ලෙස අවශ්‍ය ආකාරයට ලබා දීමට තීරණය විය.		
කිරිතිරන්ත මහතා මිගහපල්ලම ගොවි	ජල බේසම සකස් නොකිරීම මිගහක	මෙම ජල මූරය අවසන් වූ පසු සිදු	වාර්. දෙපාර්තමේන්තු වුව	

සංවිධානයේ ගරු ලේකම්	දුර ලැලි දැමු ස්ථානයේ ඇක්සලය උස්සා නොදීම	කර දීමට එකඟ විය.		
ගොවිජනසේවා කටයුතු				
කේ. ගනේගෙදර මහතා නිස්ස ගොවි සංවිධානයේ ගරු ලේකම්	මේ වන විට වගාවට දින 30-35 වී ඇති නිසා එම්.ඕ.පී. දින 2-3 ඇතුළත ලබා දෙන්න.	සියලු පොහාර වර්ග බෙදීම් මේ වන විට බොහෝ දුරට අවසන්. ජනිත ඇති ස්ථාන මා වෙත දැනුම් දෙන්න. කඩිනමින් ලබා දීමට කටයුතු කරන්නම්.	ගොවිජන සේවා දෙ.	
ගාමිණි ගුණසිංහ මහතා වර්පනත්වේන ගොවි සංවිධානයේ ගරු සභාපති	කාබනික වගාවක් සිදු කළ වර්පනත්වේන කොටසට රසායනික පොහොර ලබා දීමට කටයුතු කිරීම සම්බන්ධව ස්තූතියි.		ගොවිජනසේවා දෙ.	
සුලෙයිමා ලෙබ්බේ මහතා සභාපති පෙරුවලිකන්ඩම් ගොවි සංවිධානය	කලට වේලාවට පොහොර ලබා දීම සම්බන්ධව ස්තූතියි.		ගොවිජනසේවා දෙ.	

සාකච්ඡා කිරීමට වෙනත් කාරණා නොවූයෙන් පැමිණි සියලු දෙනාට නේවාසික ව්‍යාපෘති කලමණාකාර තුමා ස්තූති කිරීමෙන් අනතුරුව ප.ව. 1.00ට පමණ සභාවේ කටයුතු අවසන් කරන ලදී.

එස්.එල්.ඒ.අන්සාර්,

නේවාසික ව්‍යාපෘති කලමණාකරු, දමන.